
えびの明友会
〇働き方改革に積極的に取り組んでいます！
・リフレッシュ休暇やバースデー休暇などの休暇制度を導入
・連続有給休暇取得を奨励
・介護や育児のための休暇制度
〇充実した研修制度や資格取得サポート
・資格や経験がなくても働きながら知識や技術を学べます！

■所 在 地 ／宮崎県えびの市大字原田1403番地27
■事業内容／介護老人福祉施設
■従業員数／168名
■ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ／https://ebino-meiyukai.or.jp/koukai/
■適用事業所番号／4507-200162-6

Point！

〇『ワークライフバランスの実現』プライベートの充実はもちろん、子育てや介護など職
員一人ひとりのライフスタイルに沿える働き方ができるよう取り組んでいます。
〇ＩＣＴ（ケア記録システム、インカム、見守りシステム）を導入し、業務見直しを常に
行い職員の業務負担軽減に努めています。
〇腰痛予防対策として、ノーリフティングを積極的に推進し、移乗サポートロボットを多
く導入しています。

〇働きやすい職場づくりのため、下記項目を制度化しました！
1．新人教育専属担当制度 2．職員面談 3．希望休による勤務調整 4．ストレスチェック
5．リフレッシュ休暇 6．バースデー休暇 7．半日・時間単位の有給休暇
8．キャリアパス制度 9．心の健康づくり推進計画
〇働きやすさを評価いただきました
宮崎県：働きやすい職場『ひなたの極み』厚生労働省：子育てサポート企業『くるみん』

経営理念の１つ『未来：私たちは、次世代の未来に希望が持てる職場づくりをします』を
目指し、長期的な視野を持ちながら価値を創造できる人材育成に取り組み、職員が健康で
やりがいを持ち続けられる職場環境を整備していきたいと思います。
職員が働きやすい環境を整えることで、入居者様に質の高いサービスを提供していきます。
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最新の求人情報はこちら
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会社情報

従業員の声
『仲良く』『楽しく』『やりがい多き』職場
看護師の仕事は入居者様の健康管理を始め、病院対応
等多岐にわたります。だからこそ自分の経験を活かせ、
また学び多き場でもあると思っています。

看護師（中途採用）

小林

特別養護老人ホーム「八幡の里」 特別養護老人ホーム「あけぼの園」 グループホーム「顔なじみ」

従業員の声
日々の笑顔が私の宝物
入居者様の笑顔を見る度に、この仕事のやりがいを感
じています。上司や先輩方からアドバイスを頂きなが
ら、日々の業務に取り組んでいます。

介護福祉士（新卒）

社 会 福 祉 法 人


